

**Kategorija:** Kondomi

## Kondomi 57mm - 10 komada

**Šifra proizvoda:** MISTER5710

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uverite se da svaki trenutak intimnosti bude nezaboravan uz **Kondome 57mm - 10 komada**. Ovi kondomi su stvoreni kako bi vam pružili nikad viđeno iskustvo užitka i sigurnosti. Sa svojom **ultra-tankom** konstrukcijom od svega 0.05mm, donose vam ne samo zaštitu, već i prirodan osećaj koji će vas ostaviti bez daha. Osetite svaki dodir i uživajte u intimnosti kao nikada do sada.

Dizajnirani su sa pažnjom na detalje, pružajući savršeno **pristajanje**, što znači da se ne morate brinuti o nelagodnosti ili nepredviđenim situacijama. Njihova nominalna širina od 57 mm je idealna za muškarce koji žele da se prepuste uživanju bez ikakvih kompromisa. Prozirno glatki i transparentni, napravljeni su od prirodnog lateksa, čime se obezbeđuje ne samo zaštita, već i udobnost tokom cele upotrebe.

S kvalitetom brenda Mister Size, možete biti sigurni da ste odabrali pravi proizvod koji će unaprediti vašu intimnu igru. Ove kondome smo razvili s ciljem da poboljšamo vašu iskustvo ljubavi i pružimo vam sigurnost koju zaslužujete. Uživanje u ljubavi ne bi trebalo da dolazi sa briga, a naši **Kondomi 57mm - 10 komada** su odgovarajući izbor za sve one koji traže vrhunski kvalitet i bezbednost.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, omogućavajući vam da lako pronađete ono što želite. Bez obzira na to da li ste u potrazi za kondomima, sexy igračkama ili drugim dodacima za unapređenje vaših intimnih trenutaka, sve je na dohvata ruke. Garantujemo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, što znači da će vaša kupovina ostati potpuno sakrivena i privatna.

Ne čekajte više - otkrijte novu dimenziju užitka i oslobodite svoj potencijal za nezaboravne trenutke. U trenutku kada se odlučite za kupovinu **Kondoma 57mm - 10 komada**, ne samo da investirate u vrhunski kvalitet, već i u nezaboravne uspomene koje će ostati sa vama zauvek.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Posetite našu prodavnicu i obezbedite svoje pakovanje već danas. Ne propustite priliku da uživate u ljubavi bez briga i iskustvu koje će vas spojiti sa partnerom na potpuno novom nivou.

Vaše zadovoljstvo nam je na prvom mestu, stoga se potrudimo da svaki proizvod koji nudimo prolazi kroz stroge provere kvaliteta. Svesni smo koliko je intimnost važna, i zato vam nudimo samo najbolje. S našim **Kondomima 57mm**, možete se osloniti na to da će svaka vaša noć biti puna nežnosti i strasti, a da pritom nećete zaboraviti na sigurnost.

Zato se pustite mašti na volju i istražite sve što nudimo. Ne zaboravite - ljubav treba biti slobodna, a naši proizvodi su tu da omoguće upravo to. Sa kondomima koje možete bezbrižno koristiti, usudite se da maximizujete svoje uživanje i uživajte u svakom trenutku provedenom sa partnerom. Uverite se da su vaši trenuci strasti obeleženi besprekorom i zaštitom koju pruža brend Mister Size.

## Deklaracija

Model:	Kondomi 57mm - 10 komada MISTER5710
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480119
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------